
BRECHLER OTTÓ vagyok, 30 éves. NEM ADOM 

FEL, és napról napra azért küzdök, hogy felálljak a 

kerekesszékből, és valóra váltsam az álmaimat. 

 

Helyzetemet nem betegségként fogom fel, inkább 

egyfajta FELADATKÉNT, amivel meg kell 

KÜZDENEM; nincs más lehetőség, mint végül 

talpra állni és újra járni. 

 

Küzdelmemhez támogatókat keresek! 

 

 

Az én történetem 2012-ben vette kezdetét, akkor még 

csak egyfajta gyengeséget vettem magamon észre, majd 

állapotom romlásnak indult. A járásomat segítő botot 

hamarosan tolószék követte és mára a legalapvetőbb napi 

szintű feladatokban is folyamatos segítségre szorulok – 

legyen az egy pohár víz megivása, étkezés vagy bármely 

más alapszükségletem. 

 

Jelenleg édesanyám gondoskodik rólam. Az elmúlt néhány évben lelkileg mind a ketten elképzelhetetlenül nehéz 

időszakon mentünk keresztül. Számtalan orvosnál megfordultunk, sőt az alternatív módszereket sem vetettük el, ám 

éveken keresztül nem sikerült megtalálni betegségem okát.  

 

A pécsi Neurológiai Klinikán elvégzett vizsgálatok alapján 2013. június közepére felállították a kórmeghatározást, és 

bár további genetikai vizsgálatokat rendeltek el, közölték velünk a diagnózist: ALS (amiotrófiás laterálszklerózis).  

Ez lelkileg engem és édesanyámat is nagyon megviselt, hiszen a szemembe mondták, hogy meg fogok halni 3-5 

éven belül. 

Elhatároztam, NEM ADOM FEL, és igyekeztem felkutatni és megragadni minden lehetőséget, amely esélyt 

adhat a gyógyulásra. 

Az állapotom folyamatosan tovább romlott, míg végül 2014. március végén tolószékbe kerültem. 

Lelkiekben a szűk családom és néhány barátom támogatására számíthattam/számíthatok, ugyanis az állapotom 

romlásával egyre több ember, barát fordult el tőlem. 

2014 áprilisában kerestem fel a Ritka Betegségek Intézetét Budapesten, ahol 

végül speciális vizsgálatok segítségével, bő 1,5 év után, 2015 augusztusában 

KIZÁRTÁK az ALS betegség tényét, megcáfolva az eredeti 

diagnózist, azonban a probléma valódi oka ezúttal sem derült ki. 

2016 február elején a Ritka Betegségek Intézetének további vizsgálatai 

alapján egy úgynevezett „IVIG infúziós” kezelés alá helyeztek, amely 

igazán pozitív eredményekkel kecsegtet és már az első kezelés után 

javulást tapasztaltam.  

Ezenfelül végre fény derült betegségem valódi mibenlétére: 

„Multifocális Motoros polyNeuropáthia” (MMN) 

A Multifocális Motoros polyNeuropáthia (MMN) egy rendkívül ritka betegség, 

amely az ALS-sel ellentétben gyógyítható és prognózisa sokkal kedvezőbb. 

Kialakulása az immunrendszer gyengeségének tudható be, melynek hatására a 

mozgatóideget antitestek támadják meg.  



Az eddig IVIG infúzióval kezelt betegek 80%-a majdnem teljes egészében felépült, tünetmentes, teljes életet 

élnek. Ezek a tények és a felépülés reménye engem is még motiváltabbá tett. 

CÉLEGYENESBEN – Mire lenne szükségem? 

A felépülés reményében a további kezelések mellett kiemelten fontos, hogy 

izomzatomat megőrizzem és fejlesszem. Ebben egy „RECK MOTOmed” nevű 

rehabilitációs eszköz lenne nagy segítségemre, hiszen ezzel kezeimet és lábaimat 

önállóan tudom tornáztatni külön és egyszerre is. 

Az eszköz ára (a szükséges kiegészítőkkel együtt) bruttó 2.083.294 forint. 

S bár barátaim, illetve egy szűk támogatói kör igyekszik anyagilag is segíteni engem 

(vitaminok, orvosi vizsgálatok költségei, 24 órás szakszerű felügyelet, amikor erre 

szükség van), sajnos ez egy olyan költséges beruházás, amelyet csak 

nagyobb összefogással tudunk megvalósítani.  

„A RECK MOTOmed mobil szoftverirányítású mozgásterápiás rendszer a kéz- és 

lábtornáztatására, biztonsági lábkagylóval és kapaszkodóval. A készülék kifejezetten a 

kerekesszékkel közlekedők és járás nehézségekkel küszködő emberek igényeihez lett 

kialakítva.” 

Ahhoz, hogy küzdelmemet sikerre vihessem, szeretném kérni az Ön önzetlen támogatását is.  

NAGYLELKŰ ADOMÁNYÁÉRT ÍGY MONDOK KÖSZÖNETET: 

 Megbecsülésem apró jeleként a MOTOmed beszerzését követően fogadja szeretettel köszönő levelemet. 

 Fontos számomra az is, hogy Ön, mint megbecsült támogatóm, hitelt érdemlően megbizonyosodhasson, hogy 

adománya átláthatóan és követhetően, a megadott célra került felhasználásra, ebben a Kosztyu Ádám 

Emlékére Alapítvány (www.kellalapitvany.hu), - egy hosszú ideje közhasznú alapítvány - van segítségemre, ők 

juttatják el részemre nagylelkű felajánlásaikat. 

 Igény esetén, weboldalamon (www.ottoert.hu) feltűntetem támogatóim logóját és linkjét. 

Hosszú távú küldetésem, hogy segíthessek hasonló betegnek saját példámon keresztül. Az évek során a betegség 

elleni küzdelmemben felhalmozott tudásanyagot más, hasonló helyzetben lévő emberekkel is szeretném megosztani, 

egy internetes tudásbázis létrehozásával. Ezenfelül szeretnék nekik reményt- és ösztönzést adni; utat mutatni, hogy 

soha ne adják fel! 

A felajánlásokat a Kosztyu Ádám Emlékére Alapítvány (www.kellalapitvany.hu) számlaszámán tudom fogadni, melyet 

levelem végén megtalál. 

A megjegyzésbe írja bele: Célzott támogatás: Brechler Ottó 

Őszinte megbecsüléssel és köszönettel, 

Brechler Ottó 
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